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O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) – Na qualidade de Presidente da Comissão 

de Política Urbana, Metropolitana e Meio Ambiente, declaro abertos os trabalhos da 3ª 

audiência pública do ano de 2021. Informo que esta reunião está sendo transmitida através do 

endereço www.saopaulo.sp.leg.br, no link Auditórios On-line, Auditório Virtual. 

Esta audiência vem sendo publicada no Diário Oficial da Cidade de São Paulo 

desde os dias 20, 21 e 22 de março de 2021, no jornal Agora São Paulo, e no dia 23 de março 

de 2021 no Jornal Folha de S.Paulo. 

Nós temos aqui presentes o Vereador André Santos e Vereadora Ely Teruel. Boa 

tarde, Vereadores. 

Vamos dar início às audiências públicas e temos uma pauta um pouco longa. 

Vamos dar continuidade então aos nossos trabalhos. 

Passemos ao primeiro item da pauta. 

PL 750/2017, da Vereadora Rute Costa. “Dispõe sobre a aplicação de multa para 

poluição sonora de alarmes em veículos automotores estacionados em vias públicas, e dá 

outras providências.” Relatório da Vereadora Silvia da Bancada Feminista, do PSOL.  

Não há inscritos para debater o projeto. Os Srs. Vereadores que concordarem com 

a propositura e com o Relatório da Vereadora Silvia da Bancada Feminista, permaneçam como 

estão. (Pausa) Está aprovado. 

Próximo item, PL 35/2019, do Vereador Rodrigo Goulart. “Dispõe sobre a proibição 

do comércio de animais em pet shops, e dá outras providências.” A Relatora é a Vereadora 

Silvia da Bancada Feminista. Não há inscritos para falar. A votos o relatório da Vereadora 

Silvia. Os Srs. Vereadores favoráveis permaneçam como estão; os contrários, ou aqueles que 

desejarem verificação nominal de votação, manifestem-se agora. (Pausa) Aprovado. 

PL 77/2019, do Vereador Jair Tatto. “Institui no âmbito do Município de São Paulo o 

Dia do Desapego Consciente, que consiste em receber doações de materiais reutilizáveis, 

promovendo a correta destinação final, e dá outras providências.” 

O Vereador Antonio Donato é o Relator.  

http://www.saopaulo.sp.leg.br/
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Há algum inscrito? (Pausa) Não há inscritos.  

Declaro realizada a audiência pública do projeto; o projeto já tem a audiência 

completa. 

Aprovado, então, o relatório do Vereador Antonio Donato. 

PL 268/2019. 

A SRA. ELY TERUEL – Pela ordem, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) – Sim. 

A SRA. ELY TERUEL – É para registrar a minha presença, pois acabei entrando 

agora. 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) – Sim, já registrei, Vereadora Ely Teruel, 

V.Exa. chegando. Já está registrada a presença. 

A SRA. ELY TERUEL – Obrigada. 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) – Próximo item. 

PL 268/2019, do Vereador Gilberto Nascimento. “Autoriza a substituição dos pisos 

de pedra estilo mosaico português por pisos de concreto usinado nas calçadas públicas da 

cidade de São Paulo e dá outras providências.” 

O relator é o Vereador André Santos, do Republicanos. Indago se há inscritos. Não 

há inscritos, portanto, audiência pública realizada. 

Passemos ao próximo item. 

PL 329/2019, dos Vereadores Milton Leite (DEM); Rodrigo Goulart (PSD); Caio 

Miranda Carneiro (DEM). “Estabelece a obrigatoriedade de instalação de vestiário familiar em 

centros esportivos, centros de comunidade e outros equipamentos esportivos situados no 

município de São Paulo e dá outras providências.” 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) - Esse projeto tem a relatoria do Vereador 

Aurélio Nomura. Indago se há inscritos. (Pausa) Não há inscritos para discutir o PL 329/2019. 

Portanto, a audiência está realizada. 

PL 403/2019, dos Vereadores Aurélio Nomura (PSDB) e Gilberto Natalini 
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(S/Partido). “Dispõe sobre o resgate, a captura e a remoção de abelhas silvestres nativas 

(meliponíneos) visando à sua proteção, no município de São Paulo e dá outras providências.” 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) – A relatoria é do Vereador André Santos. 

Indago se há inscritos. (Pausa) Não há inscritos, audiência pública realizada. 

PL 438/2019, do Vereador Ricardo Teixeira (DEM). “Dispõe no âmbito do Município 

de São Paulo sobre a obrigatoriedade de instalação de redutores de vazão de água nas 

descargas e dá outras providências.” 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) – O Relator é o Vereador Aurélio Nomura. 

Indago se há inscritos. (Pausa) Não há inscritos, portanto audiência realizada. 

PL 462/2019, do Vereador Jair Tatto (PT). “Institui o selo amigo do animal 

abandonado.” 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) – Vereadora Relatora, Ely Teruel. Indago se 

há inscritos. (Pausa) Não há inscritos. A audiência está realizada. 

PL 493/2019, do Vereador Aurélio Nomura (PSDB). “Proíbe a manutenção de 

pássaros da fauna silvestre, domésticos ou domesticados, em gaiolas de qualquer tamanho; 

proíbe a destruição, a perseguição, a caça, a captura ou a utilização de espécies de fauna 

silvestre, nativas ou em rota migratória, sem a devida permissão, licença ou autorização da 

autoridade competente, ou em desacordo com a obtida, no Município de São Paulo.” 

Vereadora relatora Ely Teruel. Indago se há inscritos. (Pausa) Não há inscritos. 

Ok. A audiência pública está realizada. 

PL 529/2019, do Vereador Aurélio Nomura. “Dispõe sobre a criação de unidade 

móvel para atendimento médico veterinário.” Esse projeto está com o Vereador André Santos. 

Indago se há inscritos. (Pausa) Não há inscritos.  

A audiência pública foi realizada.  

O SR. RODRIGO GOULART – Sr. Presidente, peço para registrar minha presença. 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) – Vereador Rodrigo Goulart, boa tarde. 

Registrada a presença do Vereador Rodrigo Goulart.  
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Próximo item.  

PL 530/2019, Vereadora Rute Costa. “Dispõe sobre o desconto no IPTU através do 

crédito adquirido pelo munícipe na troca de material reciclável, e dá outras providências.”  

Relator, Vereador André Santos. Indago se há inscritos. (Pausa) Não havendo, 

audiência pública realizada. 

PL 631/2019, da Vereadora Sandra Tadeu. “Altera o artigo 3° da Lei n° 14.483, de 

16 de julho de 2007(dispõe sobre a criação e a venda no varejo de cães e gatos por 

estabelecimentos comerciais no Município de São Paulo, bem como as doações em eventos 

de adoção desses animais), e dá outras providências.”  

Vereadora Ely Teruel é relatora. Pergunto se há inscritos? (Pausa). Não há 

inscritos, portanto, audiência pública realizada. Há aqui o Sr. Adilson Araújo. Está nos ouvindo? 

O senhor está inscrito em qual projeto para falar? 

O SR. ADILSON ARAÚJO – No projeto não, mas estou na Comissão de Política 

Urbana. 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) – OK. 

O próximo item é o PL 640/2019, da Vereadora Rute Costa. “Dispõe sobre a 

cassação do alvará de funcionamento das empresas que descartem lixo na forma irregular, no 

Município de São Paulo, e dá outras providências.” O relator é o Vereador André Santos.  

Indago se há inscritos. (Pausa) Em não havendo inscritos, está realizada a 

audiência pública do PL 640/2019. 

Está também presente a Vereadora Silvia da Bancada Feminista. 

O próximo item é o PL 666/2019, do Vereador Aurélio Nomura. “Dispõe sobre a 

criação do Parque Linear Municipal do Riacho do Ipiranga.” O relator é o Vereador André 

Santos.  

Indago se há inscritos. (Pausa) Em não havendo inscritos, está realizada a 

audiência pública do PL 666/2019. 

O próximo item é o PL 736/2019, dos Vereadores Gilberto Natalini e Aurélio 
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Nomura. “Estabelece o registro da instalação de geradores elétricos em banco de dados 

público, e dá outras providências.” Vereadora Ely Teruel é a Relatora. 

Indago se há inscritos. (Pausa) Não há inscritos.  

Declaro audiência pública realizada. 

O próximo item é o PL 124/2020, do Vereador Jair Tatto. “Dispõe sobre o 

‘Programa Sampa Verde’ para o combate à dengue no âmbito do Município de São Paulo.” 

Vereador Antonio Donato é o Relator. 

Indago se há inscritos. (Pausa) Não há inscritos. 

Declaro realizada audiência pública. 

O próximo item é o PL 655/2020, da Vereadora Sandra Tadeu. “Autoriza a criação 

da Unidade Básica de Saúde Animal (UBASA) no âmbito do Município de São Paulo e dá 

outras providências.” Vereadora Relatora Ely Teruel.  

Há inscritos? (Pausa) Não havendo inscritos, declaro encerrada a audiência 

pública. 

Próximo é o PL 684/2020, do Vereador Fabio Riva. “Institui o Hospital Público 

Veterinário no bairro da Lapa para atendimento de animais, e dá outras providências”. 

Vereador Relator André Santos. 

Indago se há inscritos. (Pausa) Não há inscritos. Audiência pública realizada. 

Srs. Vereadores, estão encerrados, portanto, os projetos que passaram que 

passaram pelas audiências públicas. São projetos menos polêmicos e, portanto, não tivemos 

inscrições para debate. 

Está, portanto, encerrada a audiência pública dos PLs que enumeramos e que 

estavam na pauta. 

Às 13h, teremos a nossa sessão ordinária.  

Voltaremos, então, às 13 horas, com a presença do Presidente da SP Obras, e 

mais os projetos em pauta. 

Presente na audiência pública o Vereador Aurélio Nomura. 
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Está encerrada a presente audiência pública. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – Pela ordem, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) – Vereador André. 

O SR. ANDRÉ SANTOS – Com a sua experiência de Casa, esta audiência pública 

foi recorde.  

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) – Sem dúvida. Esses temas não eram 

polêmicos, até esperávamos que houvesse bastante polêmica em se tratando de muitos 

assuntos que envolvem animais, meio ambiente etc. 

Vamos lá. Às 13 horas, estaremos de volta para dar continuidade aos trabalhos. 

O SR. ADILSON ARAÚJO – Pela ordem, Presidente. (Pausa) Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Paulo Frange) – Adilson, está encerrada a audiência 

pública. Nós vamos reabrir às 13 horas. 


